



第三區（桃竹苗）業務發展委員會

全國會員自強活動 暨商展幕後隨筆



主任委員 唐義忠

2020年11月15日是本會自創會以來，第一次舉辦全國性的會員聯誼自強活動，並結合了2020 AI資通、安全、智能應用展覽會，本會特地為此次活動設置了籌備委員會，由黃常務理事 仁宏擔任籌委會主任委員，成員則由各常務理、監事及各地區主任委員擔任，將前置作業為整個活動做最完整的規劃，是這次活動最有力的幕僚。

會員報名相當踴躍，盛況空前，原先籌委會擔心報名人數不足，未料報名表一寄出後，會員報名人數已衝破1,200位，經與飯店協調後僅限1,500位參加，對於沒有報到的會員，下次公會舉辦活動時，請收到通知後儘早報名，也請隨時留意公會官網動態。

於此同時，本人在此特別感謝本區由楊常務理事 青浦（活動總幹事）、洪常務監事 平南（活動財務長）及本委員會各位顧問、理事、副主委及委員們，謝謝幹部們的齊心戮力，在百忙之中為此次全國自強活動，特地

召開了臨時委員會及幹部會議，安排及分組得以順利完成總會交辦的各項任務。

一切準備就緒後，自強活動當天大家歡歡喜喜迎接自全國而來的各地區會員們，28部遊覽車陸續抵達，把六個區的報到處擠得水洩不通，而參展的廠商（51個攤位），原本擔心人潮會因為到遊樂園玩被稀釋，沒想到參觀者比預期的多更多，以致各參展商在場內無不卯勁全力加碼推出各項優惠活動、及抽獎，尤其是看到參展商一箱箱的禮品往攤位搬，讓現場絡繹不絕的參觀人員滿載而歸，這次的展覽讓參展商及參觀者皆大歡喜！！

中午在福容飯店三個廳舉辦餐敘聯誼，由主廳芙蓉廳透過數位聯播將現場時況同時在玫瑰廳及百合廳播放，並由長官們及各區主委分別抽出當區的摸彩獎品，用餐畢緊接著是下午重頭戲，也是活動當日最大獎由總會顧問們贊助的『工程車』一部！在一片驚喜歡呼聲後，獎落一區總會顧問，讓大伙欽羨不已！本次全國自強活動史無前例賓主盡歡，期待下一場舉辦更盛大的自強活動！！

